

今起销售燃放烟花爆竹将受罚

昨日郑州市首次大规模销毁非法、伪劣烟花爆竹



伪劣烟花爆竹化为灰烬

晚报记者 马健 图

□晚报记者 裴蕾
实习记者 虎萌

本报讯 “预备，点燃！”昨日16时51分，在黄河滩区一片空旷的土地上，随着排爆专家、市公安局治安支队负责人一声令下，300多箱烟花爆竹和480枚礼花弹轰然而着，熊熊烈火夹杂着噼啪的鞭炮声和礼花弹升空的巨大响声，这些烟花爆竹在阵阵烟雾中化为灰烬。这是今年以来，本市首次大规模销毁查没的非法、伪劣烟花爆竹。

九成烟花爆竹来自非法渠道

据来自市烟花办的统计结果显示，今年春节期间，市烟花办通过日常检查、核查群众举报线索等途径，累计查处非法储存、运输、销

售、携带及燃放烟花爆竹的违禁行为280多起，收缴各类非法烟花爆竹800多箱。据有关部门预测，目前郑州市民燃放的烟花爆竹中有九成来自非法渠道。

商户手中整箱烟花爆竹，安凯可代为保管

对于商户手中目前销售不完的正规炮，市安凯公司有关负责人昨日解释说，烟花爆竹是危险化学品，按照国家有关规定，零售经营者和市民都不能自行存储，考虑到安全因素，对于商户卖不完的整箱烟花爆竹，安凯公司可以代为管理，每箱炮每月收取两元钱保管费。但是，对于已经打开的非整箱烟花爆竹，原则上还需要商户通过燃放等方式自行处置，安凯公司将无法对此进行保管。

浪漫情缘
只要陌生人
9600111
固话、小灵通均可拨打

东方女子医院
EASTWOMEN HOSPITAL

温情3·8 免费鲜花送到家

爱她，就送鲜花给她吧

主办单位：郑州晚报健康部 承办单位：东方女子医院 活动时间：3月2日—3月6日 活动热线：0371—65831995

3·8是女人的节日，然而，由于工作的忙碌、社会的压力、精力的不足……或许您已经很久没有陪她过3·8节了，每年的此时您都觉得欠她很多，遗憾延续了一年又一年……

今年，郑州晚报、东方女子医院联合举办“庆3·8，免费送鲜花活动”，将使您不再遗憾。3月2日—6日，凡拨打求助热线：0371—65831995的朋友，均可免费为您亲爱的自己（限女性）订购一束（限拨打热线的前1000名），3·8节期间将会有专门的礼仪人员免费送到家（送花地点限郑州市区中州大道、南三环、西三环、北环以内）。

送出您的深情，给她一个惊喜，爱她，就赶快行动吧！

更多惊喜

为感谢女性朋友的支持与厚爱，在3月8日—3月11日期间，凡到我院就诊的女性朋友，**阴道镜、宫颈糜烂、妇科炎症、子宫内膜异位症、月经不调、各种妇科感染、各种妇科整形手术、无痛人流术、早孕检查、青春期保健、不孕不育、乳腺疾病**等项目享受半价优惠！东方倾情回馈，优惠仅此4天。在这个特殊的日子里，东方祝愿天下女人健康永在，美丽永驻。详请咨询65831995。

活动热线：0371—65831995 地址：郑州市未来大道56号

河南首批非物质文化遗产公布 郑州7项上榜

□晚报记者 王军方

本报讯 经省政府批准，省文化厅确定了第一批

河南省省级非物质文化遗产名录（共计148项）。记者昨日获悉，少林功夫、新郑黄帝故里拜祖大典、惠济区黄

河澄泥砚、新密超化吹歌、巩义豫西狮舞、荥阳苌家拳、登封中岳古庙会等郑州7项遗产上榜。

东区查电 娱乐城和洗浴中心成窃电大户

□晚报记者 辛晓青
实习记者 张竞昳
通讯员 李越

本报讯 昨日，郑州市供电公司东区分局透露，他们近日在公安部门的配合下，进行了连续的打击窃电行动，结

果在检查的饭馆、歌厅、洗浴中心、拆迁遗留户以及聂庄、黑庄等城中村居民517个用户中，22户存在窃电行为，涉及金额40多万元。其中，娱乐城和洗浴中心是违法窃电的大户。

据相关负责人介绍，下

一步供电公司将依据《电力法》和《电力设施保护条例》中的有关规定对这些窃电用户进行处理。据了解，2007年，供电部门将加强警企合作，加大涉电犯罪打击力度。市民可通过95598热线举报窃电行为。

纵容车辆高速路闯关逃费 最高处罚10万

□晚报记者 王菁
实习生 李彦涛

本报讯 因自身工作不力造成收费车辆排队超过5辆以上，擅自减免车辆通行费等现象，今后一经发现都将面临严重处罚。自去年我省高速公路在全国率先实现联网收费后，为严防收费漏洞，省交通厅出台了《河南省高速公路联

网收费行业自律公约》（以下简称《公约》），并于昨日正式启用。

《公约》规定相当严格，如要求全省收费站工作人员在工作期间必须统一着装，禁止吸烟饮酒和袖手插兜、勾肩搭背、嬉笑打闹等；规定每个收费车道车辆不得超过5辆，不得无故私自关闭车道；不得擅自放行“人情车”

线索提供 李晓萍

天下女人 TIANXIANREN

美国女性减肥 坚决拒吃减肥药

2006年，全球最大的碌北市服装交易中心发生了两件惊天动地的大事：一是美国联邦贸易委员会宣布对全球四大制衣企业生产的减肥药处罚2500万美元的巨额罚款。理由是该四种减肥药中含有毒害物质，并被指药物的作用微乎其微。

二是在美国占点能占科学公司宣布：完全替代减肥药的外用减肥产品即将上市。减肥即身效果要比减肥药强，且不超过口服和肛门对人体无伤害。为此，全美女生联合会在全国发起减肥拒吃减肥药，倡导健康减肥和“减肥者身材变形的新一代”。

美国仁点瘦·SP溶脂液
全国热线 66626353
0371-66627689